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CANETAS

Caneta Roller Ball metálica.
Acompanha estojo.
17,5 x 5,5 x 2,5 cm

PRETA | PRATA | BRANCA

Conjunto caneta e lapiseira em metal. 
Acompanha estojo.

Caneta: 14 x 1,6 cm | Estojo: 18 x 6,5 cm
PRATA | PRETA  | CHAMPAGNE

Caneta esferográfica em bronze 
com mecanismo twist.Clipe
cromado. Acompanha estojo.
17,5 x 4,1 x 2 cm (Embalagem)
CASTANHO | PÉROLA
METAL | CROMADO

Conjunto caneta esferográfica 
e Roller Ball em metal.
Acompanha estojo
almofadado. |  17 x 7 x 3 cm

Caneta esferográfica metálica.
Acompanha capa de veludo.

13,5 cm
PRETA |  CROMADA

Conjunto de roller e esferográfica.
Alumínio. Oferta de estojo

almofadado.
Caneta: 1,1 x 13,8 cm 

Estojo: 17,5 x 55 x 2,5 cm
PRETA | BRANCA

CHUMBO | CROMADO

CA05
CA04

CA01 CA02 CA03

CA06
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CANETAS

Esferográfica em Metal. 1,5km de escrita.
Incluso embalagem de veludo.

ø11 x 136 mm

Caneta Esferográfica em alumínio com
acabamento mate e botão com

acabamento brilhante. 
ø10 x 140 mm

Caneta Esferográfica em alumínio 
com acabamento emborrachado.
ø10 x 137 mm

Conjunto Caneta e Lapiseira em 
alumínio + estojo: 16,6 x 5,4 cm | 
caneta: 13,1 x 1,2 cm
PRATA | PRETO | BRANCO
AZUL| VERMELHO
VERDE | AMARELO

Caneta Esferográfica em Alumínio.
2km de escrita.
ø10 x 140 mm

Caneta Esferográfica em Alumínio, 
com acabamento emborrachado. 

1,5km de escrita.
Dim.: ø10 x 137 mm

CA11CA10

CA07
CA08 CA09

CA12
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CANETAS

Caneta metálica touch com 8 Anéis.
PRATA  | PRETO | BRANCO

Caneta esferográfica de metal,
escrita azul.
14xØ0,9cm | 0,018kg

Esferográfica. Alumínio.
Clipe de metal. 1,5km de escrita.
ø9 x 139 mm
PRETO  | BRANCO
AZUL |  CROMADO

Esferográfica em alumínio. 
1,5km de escrita.

1 x 13,3 cm
PRETO  | CHUMBO
AZUL |  CROMADO

Esferográfica. Alumínio.
1 x 13,9 cm

PRETO | VERMELHO
AZUL | AMARELO

Lapiseira em Alumínio.
1 x 13,3 cm

PRETO | CROMADO

CA17CA16

CA13
CA14 CA15

CA18
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CANETAS

Caneta esferográfica metálica.
13,5 x 1x1 cm

Caneta esferográfica
metálica.

14 x 1,6 cm

Caneta roller metal brilhante 
tipo tinteiro. Clip metal, 
tampa e tinta preta.
13 x 1,2 cm

Caneta esferográfica metálica.
13,2 x 1,4 cm
PRETO | METAL GUN
PRATA | CHAMPAGNE

Caneta esferográfica metálica.
14,2 x 1 cm

PRETO | METAL GUN
PRATA | CHAMPAGNE

Caneta esferográfica
metálica.

14 x 1,5 cm
PRETA | CINZA

MARROM

CA23CA22

CA19
CA20 CA21

CA24
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CANETAS

Lapiseira 0,5 mm metálica.
14 cm

Caneta esferográfica
em alumínio com
detalhes cromados.

Caneta esferográfica
metálica.
13,7 x 1,5 cm

Lapiseira 0,7mm em
alumínio com detalhes

cromados.
13,7 x 1,2 cm

Mini caneta esferográfica
metálica. Ideal para carteira.

7,5 cm (fechada).
10 cm (aberta).

Caneta Esferográfica 
de Alumínio com

ponteira touch.
ø8 x 137 mm

CA29CA28

CA25
CA26 CA27

CA30
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ESCRITÓRIOPasta Executiva com 
caderno de 20 folhas A4, 
Bolso na capa 8x12cm, 

Bolso interno para Cartões, 
Telefone e Documentos, 
Fechadura Magnética.

31x23,8x2cm | 0,480kg

Pasta executiva com bloco 
de  anotações, suporte 

para celular, caneta, porta 
cartões, capa com

material sintético, 64 folhas.
31x23,5x2cm | 0,450kg

Pasta A4 em couro sintético. 
Fecho magnético.
Bloco: 20 folhas pautadas.
24,5 x 32,5 cm

Pasta em tecido ecológico com 
bloco, repartições para caneta e 
papeis. Caneta opcional.
Bloco 20 folhas pautadas.
A - 32 x 24,5 cm | B - 23 x 18 cm

Pasta executiva com bloco de anotações 
de 20 folhas A4pautada, Carregador de 

Celular sem fio na capa, Bolso interno
para cartões, suporte para Celular e

caneta. Não acompanha caneta. 
31x23,5x1,5cm | 0,630kg

Pasta A4. Couro Sintético e nylon 
800D. Interior em microfibra. 

Bloco: 20 folhas pautadas.
Esferográfica não inclusa. 

4,5 x 31,5 x 15 cm
VERMELHO  | AZUL | CINZA

E04

E03

E06

E02

E05

E01
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ESCRITÓRIO Pasta A4. Linho sintético e couro 
sintético. Bloco: 20 folhas

pautadas. Esferográfica e USB 
não incluídas.

25,9 x 33,6 x 2,7 cm
PRETO | CINZA | AZUL

Pasta A4. Couro sintético e 
microfibra. Bolso exterior com 

zipper. Interior com suporte para 
tablet. 20 folhas pautadas.

25,5 x 35 x 3 cm

Pasta A4. Microfibra e 210D. 
Bloco: 20 folhas pautadas. 
Com porta esferográfica.
24 x 31,5 x 1,5 cm
AZUL | CINZA | VERMELHO

Pasta A5. Linho sintético e couro 
sintético. Fecho magnético.
Bloco: 20 folhas pautadas.
18,3 x 25,2 x 1,8 cm
PRETO | CINZA | AZUL

Pasta A4. Microfibra.
Calculadora dual-power de

8 dígitos. Pilha AG10 inclusa.
Bloco: 20 folhas pautadas.
Esferográfica não inclusa.

24,5 x 32,5 x 4 cm

Pasta A4 em Couro sintético. 
Calculadora dualpower de 8 

dígitos. Pilha LR1130 inclusa.
20 folhas pautadas.
Costura na cor azul.

25 x 34,5 x 2 cm

E10

E09

E12

E08

E11

E07
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ESCRITÓRIO
Embalagem para pastas A4.

Non-woven: 90 g/m².
39 x 29 cm

Pasta executiva com capa
almofadada em tecido 

poliéster, contendo: Bloco de 
anotações com 20 folhas; 

Porta Canetas; Porta
Documentos; Porta Cartões.

31,5x24,0x1,5cm

Caderno de anotações com 
POWER BANK, Capacidade 
4.000 mAh, Cabo USB, Micro 
e iPhone (5,6,7) . Capa em 
material sintético, Porta
Caneta, Porta Cartão(*).
24 x 17,5 cm

Pasta A5 em Couro Sintético. 
Bateria portátil embutida (lítio). 
4.000 mAh. Entrada/saída 5V/1A 
e cabo USB/micro USB. Caderno 
removível: 64 folhas pautadas cor 
marfim. Elásticos interiores para 
organização e suporte para smart-
phone. Cor: Antracite Mesclado.
165 x 225 x 25 mm

Pasta convenção de couro sintético 
com zíper, com 2 compartimentos 

grandes para arquivar documentos, 
compartimento interno com zíper,

7 divisória pequenas para
documentos, suporte com visor

para cartão de identificação, 
suporte para caneta e bloco com

20 folhas pautadas.
33,3 cm x 25,6 cm

Pasta Envelope de Couro
sintético com botão para lacre.

26,8 cm x 37,2 cm | 262g
E16

E15

E18

E14

E17

E13
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ESCRITÓRIO
Bloco de anotações.

Couro sintético. Capa dura.
Com porta caneta e 80
folhas não pautadas.

14 x 9 cm

Bloco de anotações. Couro
sintético. Capa dura. Com
80 folhas não pautadas.

14 x 9 cm

Bloco de anotações. Couro 
sintético. Capa dura. Com 
bolso interior, porta caneta e 
80 folhas não pautadas cor
marfim. | 13,7 x 21 cm

Caderno capa dura. Com porta
esferográfica, bolso interior e 80 
folhas não pautadas cor marfim.
12 x 18 cm

Bloco com capa de couro 
sintética. Com pauta.

17 x 13 cm

Bloco de anotações. Couro 
sintético. Capa dura. Com 
porta caneta e 80 folhas

não pautadas.
14 x 21 cm

E22

E21

E24

E20

E23

E19
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ESCRITÓRIO
Caderneta tipo moleskine com 
frente e verso liso texturizado 
com marcador de página em 
cetim e elástico para fechar, 
possui 80 folhas amarelas
pautadas. | 18 cm x 13 cm

Caderno de anotações com 
80 folhas. Capa e contracapa 
em material sintético. Porta
Caneta, Adesivos coloridos.

 Caneta não inclusa.
21 x 15,5 cm |275 g

Caderneta brochura tipo
moleskine em couro sintético 
com capa dura e marca página, 
contem 80 folhas pautadas.
13,5 x 8 cm

Caderno capa dura em
couro sintético. Com porta
esferográfica e 80 folhas
pautadas. | 9 x 14 cm
CINZA | LARANJA
VERMELHO | AZUL

Caderneta tipo moleskine em couro 
sintético com capa lisa, fita elástica 

para fechar e fita “marca página” 
em nylon. Possui aproximadamente 

84 folhas amarelas sem pauta.
Dim.: 17,6 cm x 12,8 cm

Bloco de anotações com
elástico, sticky notes, miolo 

sem pauta na cor bege.
14,4 x 9,4 x 1,0 cm | 0,088 g

E28

E27

E30

E26

E29

E25
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TECNOLOGIA
Um carregador wireless robusto, 
de design moderno em metal e 

acrílico.
O carregador tem potência

máx. de 10W. 
14 x 107 x 100 mm

Power bank PVC colorido.
Entrada DC 5V- 1000mA, 

saída DC.3V-1000mA.
Acompanha cordão de nylon 

colorido (na mesma cor do 
carregador) e cabo USB.

2,5 cm x 9,7 cm | 73 g

Bateria portátil em ABS com aca-
bamento emborrachado. Bateria 
de lítio com capacidade de 10.000 
mAh. USB, micro USB e USB tipo C. 
Incluso cabo USB/micro USB para 
carregar a bateria. Compatível com 
smartphones com tecnologia de 
carregamento sem fios. 
135 x 75 x 20 mm

Bateria portátil de alumínio. 
Capacidades: 1800 mAh e
2600 mAh. Com entrada/
saída 5V/1A. Incluso cabo 
USB/micro-USB.
9,5 x 2,3 x 2,2 cm
PRATA | PRETO
AZUL | VERMELHO

Carregador Portátil Versátil -
Bateria portátil com uma base de 

carregamento em ABS e PC que 
permite simultaneamente ser usada 

como um carregador wireless.
Capacidade: 10 000 mAh. 

145 x 90 x 97 mm

Bateria portátil (Lítio). Alumínio. 
8.000 mAh.  Tempo de vida ≥ 

500 ciclos. Com entrada/saída 
5V/1A. Incluso cabo

USB/micro-USB.
9 x 7,7 x 2,2 cm

TC01
TC03

TC06

TC02

TC05TC04
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TECNOLOGIA Bateria portátil em ABS.
Bateria polímero de lítio | 

4.000 mAh, tempo de vida ≥ 
500 ciclos, entrada 5V/1A e 
saída 5V/1A. 1 porta USB.

Incluso cabo USB/micro USB 
para carregar a bateria. 

102 x 52 x 22 mm

Kit de carregadores USB. ABS. 
Inclui carregador de corrente 
DC 100 a 240V e carregador 

para carro DC 12-24V.
Dim. 7,5 x 3,6 cm
PRETO | BRANCO

Bateria portátil e carregador
wireless em alumínio com bateria
de polímero de lítio. Contém uma 
capacidade de 4.000 mAh e
tempo de vida de ≥ 500 ciclos
Entrada 5V/2A e saída 5V/2A,
com LED indicador de carga.
Incluso cabo USB/micro USB
para carregar a bateria.
123 x 70 x 10 mm

Bateria portátil solar em 
ABS com painel solar e LED. 
Bateria de lítio: 2.000 mAh, 
entrada/saída 5V/1A e 2
portas USB. Incluso cabo 
USB/micro USB.
143 x 77 x 16 mm 

Bateria portátil super slim. ABS. 
Bateria de lítio: 2000 mAh.

Tempo de vida ≥ 500 ciclos.
Com entrada/saída 5V/1A.

Incluso cabo USB/micro-USB.
9,8 x 6,4 x 0,5 cm

Cabo USB 3 em 1 adequado para
carregar dispositivos móveis. Dispõe 

de um conector micro USB e
adaptadores Lightning® 

com certificação MFI)  e USB tipo C.
Cabo: 1020 mm | Bolsa: ø75 x 36 mm

TC07
TC09

TC12

TC08

TC11TC10
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TECNOLOGIA
Estação de carregamento USB 
em ABS com 5 saídas 5V/4A. 

Incluso cabo com 1,5 m.
65 x 110 x 80 mm

Pen Drive em Couro Sintético 
com detalhes em metal.

4, 8, 16 e 32 GB.
8,7 x 2,7 cm

Cabo USB 3 em 1 em ABS e 
PVC. Adequado para carregar
dispositivos móveis. Dispõe de 
um conector USB tipo C e um
conector 2 em 1, compatível com 
entradas micro USB e sistema
operacional iOS. Fornecido em 
caixa de PP.
ø55 x 20 mm

Pen Drive com Estojo em Couro 
Sintético. 4, 8, 16 ou 32 GB.
8,0 x 3,0 x 1,3 cm | 30g

Kit de carregadores USB. ABS.
Incluso carregador de corrente DC 

110V/220V e carregador para
carro DV 12-24V. 

Bolsa: 11,2 x 8 x 4,5 cm
Carregador para carro: 7,5 x 3,6 cm

PRETO | BRANCO

Pen Drive Médico 3D, criativo, 
design inovador, diferenciado,

versátil de alto padrão de
qualidade e durabilidade.

 4Gb, 8Gb, 16Gb, 32Gb ou 64Gb.
8,5 x 3,8 x 1,4 cm

TC13
TC15

TC18

TC14

TC17TC16
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TECNOLOGIA
Pen Drive Giratório de

4, 8, 16 ou 32 GB
9,5 x 1,8cm | 27 g

Pen drive em couro sintético 
com capacidade de 8GB.

80 x 21 x 16 mm

Pen Drive Chaveiro Mosquetão
4Gb, 8Gb, 16Gb, 32Gb ou 64Gb
4,3 x 1,1 x 0,4 cm
Tipo de Gravação: Laser

Pen drive em couro sintético 
com capacidade de 8GB.
58 x 27 x 12 mm 

Pen Drive Lâmpada 3D, criativo, 
design inovador de alto padrão

de qualidade e durabilidade.
4Gb, 8Gb, 16Gb, 32Gb ou 64Gb

9,5 x 3,0 x 3,0 cm
Tipo de Gravação: UV Digital

Pen drive em metal, com 
acabamento emborrachado.
4 , 8, 16 e 32 GB | 5,7 x 2 cm

PRETO | BRANCO | AZUL
VERDE | VERMELHO

LARANJA | AMARELO

TC19
TC21

TC24

TC20

TC23TC22



voltar

TECNOLOGIA
Pen Drive girátorio com

capacidade 4 , 8, 16 e 32 GB
5,3 x 1,6 cm

Pen Drive colorido com
capacidade 4, 8, 16 e 32 GB.
PRETO | BRANCO | PRATA

AZUL | VERDE | ROSA

Pen Drive metálico
com detalhes em PVC. 
4 , 8, 16 e 32 GB
4,3 x 1,4 x 0,6 cm

Pen drive abridor de metal.
4 , 8, 16 e 32 GB.
7,4 x 3,7cm

Pen Drive formato chave.
4 , 8, 16 e 32 GB.

Pen drive plástico de 
4GB retrátil de clique.

5,8 cm x 1,9 cm

TC25
TC27

TC30

TC26

TC29TC28
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TECNOLOGIA
Fones de ouvido Wireless

estéreo em ABS com transmissão 
por bluetooth 5.0 e tempo de

reprodução até 3 horas. O estojo 
de carregamento, com uma
bateria 250 mAh em ABS.

77 x 36 x 30 mm

Caixa de som à prova de água. 
ABS. Acabamento emborrachado. 

Com bluetooth e 3W/4. Até 3 h. 
Função para atender chamadas e 
controle de volume. Com ventosa.
Incluso cabo USB para carregar. 

9,1 x 6,4 cm.

Caixa de som em ABS com 
acabamento emborrachado. Luz 
LED no seu interior. Via Bluetooth. 
Personalizável com logotipo
iluminado. Autonomia: > 2h.
Bateria: 300mAh. Inclui cabo USB 
- micro USB para carregamento. 
Dimensões: 59 x 59 x 51 mm

Fone sem fio com caixa recarregável 
em Bluetooth: v4.2 + EDR Potência 
de saída: 30mW. Distância Bluetooth: 
10 metros. Resposta de frequência: 
2.4026-2.480GH. Sensibilidade
Microfone:-42dB transmissão de áudio 
estéreo de alta qualidade A2DP / 
AVRCP, redução de ruído ativo.
Capacidade da bateria: 
65MAH/950MAH

Fone de ouvido Bluetooth com 
comandos touch, microfone e 

case carregador de fecho
magnético. Acompanha USB 

Lightning. Freq. Bluetooth: 
2.4GHz. Distância de alcance: 

10-15 metros. Bateria do fone: 
Íon de lítio 30mAh. Bateria do 

case: 300mAh

Auscultadores wireless em
polipele, metal e ABS. Dobrável.

Fornecidos em caixa presente.
200 x 160 x 73 mm

TC33

TC36

TC32

TC35

TC31

TC34
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TECNOLOGIA
Fones de ouvido em ABS e PU

com microfone, transmissão por 
bluetooth 5.0 e potência de 30 

mW. Capacidade de 300 mAh e 
tempo de reprodução de 12 horas. 

Incluso cabo de carregamento
micro USB. | 195 x 165 x 88 mm

Mouse wireless dobrável 2.4G. 
em ABS com acabamento

emborrachado. Incluso 2 pilhas 
AAA. Fornecido em caixa

transparente. | 60 x 112 x 20 mm 
Caixa: 75 x 130 x 44 mm

Fone de ouvido dobrável. ABS. 
Com bluetooth e leitor de cartões 
TF. Autonomia até 4 h. Função 
para atender chamadas, controle 
de volume, conexão à playlist do 
dispositivo móvel e rádio FM. Com
cabo micro USB para carregar.
11,5 x 13,5 x 7 cm

Headphone estéreo, PVC 
resistente com haste
ajustável e fone giratório. 
Entrada P2, impedância 
32_-+10%, sensitividade 105 
dB -+ 3 dB S.P.L em 1 kHz e 
frequência 20 Hz-20 Khz.
17,9 cm x 16,9 cm

Auriculares em ABS e silicone.
Fornecido em caixa presente.

165 x 153 x 10 mm

Mouse wireless 2.4G. em ABS. 
Incluso 2 pilhas AAA. Fornecido 

em caixa transparente.
57 x 113 x 20 mm

Caixa: 64 x 120 x 36 mm

TC37 TC39

TC42

TC38

TC41TC40
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MOCHILAS
Mochila com bolsa para notebook 

15,6’’, bolso interno para pasta, 
bolso frontal e bolsos laterais.

Personalizar em placa de metal, 
bordado colorido ou transfer.

28x40x12cm

Mochila com bolsa para notebook 
15,6’’, alças acolchoadas, bolsos 
frontais e bolsos laterais, saída 

USB com cabo ligado ao interior.
Personalizar em placa de metal, 

bordado colorido ou transfer.
34x24cm 

Mochila slim com bolsa para 
pastas e agendas e espaço 
interno para documentos.
Personalizar em placa de
metal ou bordado colorido.
42x41x9cm 

Mochila com cadeado com segredo,
alças acolchoadas com bolso,  fita 
refletiva noturna, bolso frontal com 
saída USB, fone de ouvido na parte 
interna com divisória para canetas, 
telefone e  documentos, bolsa para 
notebook 15,6’’. Personalizar em 
placa de metal, bordado colorido ou 
transfer. 43x27cm

Mochila com bolsa 
para notebook 15,6’’, 

alças acolchoadas de 
segurança, bolso telado 

para pastas, bolso   
frontal e organizador  

para celular e canetas, 
bolso lateral.

Personalizar em placa 
de metal, bordado

colorido ou transfer.
31x44x15cm

Mochila impermeável para
notebook 15,6’’, contém alças 

colchoadas, engate para mala de 
viagem, conector USB lateral,

bolsos laterais e 2 bolsos frontais.
Personalizar em placa de metal, 

bordado colorido ou transfer.
42x25cm

M03

M06

M02

M05

M01

M04
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CHAVEIROS
Chaveiro em couro

com detalhe em metal.
‘8,5 x 3,5 cm | MARROM

Chaveiro em couro
com detalhe em metal.

8,5 x 3,5 cm
BRANCO

Chaveiro em couro
com detalhe em metal.
9 x 2 cm
PRETO | MARROM

Chaveiro. Couro sintético 
e metal. Incluso caixa.
3,9 x 7,4 x 0,5 cm

Chaveiro.
Couro sintético e metal.

Incluso caixa.
2,2 x 6,5 x 0,8 cm

CINZA | AZUL |  LARANJA

Chaveiro. 
Couro sintético e metal.

Incluso caixa.
3,4 x 7 x 0,4 cm

CH01
CH03

CH06

CH02

CH05CH04
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CHAVEIROS
Chaveiro de metal com alça 
em couro sintético preto em 

formato trapézio.
10,5x3,2cm

Chaveiro de metal brilhante/
espelhado com mosquetão 

(sem trava).
7,7 cm x 3,3 cm

Chaveiro. Couro
sintético e metal.
3,8 x 7,6 x 0,9 cm

Chaveiro de metal formato 
casa com mosquetão e
detalhe em couro
sintético preto.
9,5 cm x 3,4 cm

Chaveiro de metal fosco 
com alça em couro

sintético preto.
9,0x2,5cm

Chaveiro osso.
Alumínio.

3,8 x 2,5 x 0,1 cm

CH07 CH09

CH12

CH08

CH11CH10
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CHAVEIROS
Chaveiro. Alumínio.
2,9 x 5,4 x 0,1 cm

Chaveiro de metal com
detalhe em couro sintético.

8,5 x 2,1 cm

Chaveiro coração. 
Alumínio.
3,6 x 3,4 x 0,2 cm

Chaveiro de metal 
com couro sintético
e 2 argolas.
13 x 2,8 cm

Chaveiro carro. Alumínio.
4,5 x 3,6 x 0,2 cm

Chaveiro.
Couro sintético e metal.

2,1 x 7,7 x 0,8 cm

CH13 CH15

CH18

CH14

CH17CH16



voltar

CHAVEIROS
Chaveiro de metal brilhante.

Formato bolsa.
7 x 3,3 cm

Chaveiro de metal formato 
gota com chapa central, 

verso liso.
7,8 cm x 3,3 cm

Chaveiro de metal.
Formato caminhão.
10 x 3 x 2 cm

Chaveiro de metal
retangular com chapa 
central, verso liso.
8 x 3,4cm

Chaveiro de metal com
cordão emborrachado.

10 x 3 cm

Chaveiro metálico.
Formato redondo.

6,6 x 3,2 cm

CH19 CH21

CH24

CH20

CH23CH22
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CHAVEIROS
Chaveiro metálico.

Dim. 9 x 2,5 cm

Chaveiro metálico.
Formato coração.

3 x 2,8 cm

Chaveiro metálico.
7 x 2,5 cm

Chaveiro metálico.
Dim. 9,5 x 2,5 cm

Chaveiro metálico.
Dim. 11 x 2,5 cm

Chaveiro de metal
giratório com detalhes

coloridos e emborrachado.
9,2 cm x 3,8 cm

CH25 CH27

CH30

CH26

CH29CH28
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PORTA-CARTÕES
Porta cartões em couro
com detalhes em metal.

10 x 7 cm
PRETO | MARROM

Porta cartões. Alumínio.
Acabamento mate. 

Tecnologia de bloqueio RFID. 
Fita elástica em poliéster.

Até 12 cartões.
90 x 58 mm

Porta-Cartões.
Metal e couro sintético.
6,3 x 9,7 x 1,4 cm
PRETO | CASTANHO

Porta cartões. PU. Tecnologia 
de bloqueio RFID.
Fita ajustável em PU.
Com autocolante da marca 
3M no verso.
102 x 63 x 3 mm

Porta cartão de metal com couro 
sintético. Couro com textura e

costura preta, parte interna
revestida com veludo.

9,9 x 6,5 cm

Porta cartões. Metal e 
couro sintético. 

9,3 x 6,7 x 1,9 cm

PC01 PC03

PC06

PC02

PC05PC04
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PORTA-CARTÕES
Kit de porta cartões e 

chaveiro.
Couro sintético e metal.
Em caixa almofadada.

15,4 x 14,3 x 3,4 cm

Kit Porta cartões e chaveiro.
Metal e couro sintético.

15,3 x 14,2 x 3,3 cm

Porta cartões para smartphone
em silicone com adesivo

autocolante no verso.
5,7 x 8,7 x 0,3 cm

Porta cartões em couro
com detalhes em metal.
10 x 7 cm

Kit executivo 03 peças
metálicas: chaveiro,
caneta e porta cartão.
14,1 x 20,1 cm

Kit de porta cartões, chaveiro e 
esferográfica. Couro sintético, 

metal e alumínio. Esferográfica
com ponteira touch. Em caixa 

almofadada.
17,4 x 16,3 x 3,4 cm

PC07 PC09PC08

PC11 PC12PC10
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FERRAMENTAS
Chaveiro ferramentas com
chave de fenda e philips.

2,5 x 7 cm
AZUL | FUMÊ
VERMELHO

Kit Ferramenta com 6 peças.
10 x 3 x 1,5 cm

PRETO | VERMEHO
AZUL | VERDE

Mini kit de ferramentas com 
chaveiro, 2 chaves de fenda 
e 2 chaves philips. 5 cm
VERDE | PRATA
VERMELHO

Kit Ferramenta com 
6 peças e lanterna.
9,6 x 3 x 1,5 cm
AZUL | PRETO
VERMELHO

Kit mini ferramentas 
PS com 4 chaves.
92 x 22 x 13 mm

AZUL | VERMELHO
PRETO | BRANCO

LARANJA

Mini kit de ferramentas
com alça mosquetão,

4 peças e lanterna.
8 x 5 cm

PRETO | VERMELHO
VERDE | AZUL

FE01
FE03

FE06

FE02

FE05FE04
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FERRAMENTAS
Mini kit ferramentas 6 

funções com clipe para
prender no cinto.

7 x 4,5 cm
PRETO | PRATA

AZUL | VERMELHO

Trena com corpo
emborrachado a prova de 
choque, com trava e alça.
Medidas em centímetros e 

polegadas.
3 metros | 5 metros

Mini kit ferramentas 8 
funções com lanterna e 
clipe para prender no cinto.
10 x 3,5 cm

Kit ferramenta retrátil com 7 chaves 
e lanterna de 6 Leds em PVC, possui 
3 chaves Philips; 3 chaves de fenda; 
chave de ponta dupla sendo um 
mini Philips e uma mini Fenda em 
cada extremidade,
12,1 cm x 4,1 cm

Kit de ferramentas. ABS.
Com clipe, 6 LEDs e 5 chaves. 

Incluso 2 pilhas AAA.
9 x 3 x 3,5 cm

Chaveiro canivete 4 
funções de metal

liso(ambos lados).
Possui: abridor de lata, 
lixa, lâmina de corte e 

abridor de garrafa.
Dim.: 5 cm x 2,7 cm

FE07 FE09

FE12

FE08

FE11FE10
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FERRAMENTAS
Lanterna em metal.

Acompanha 2 pilhas e
estojo.

12,5 cm

Canivete 11 funções em aço 
escovado com acabamento

emborrachado.
9 x 3 cm

Lanterna em metal.
Contém 1 pilha, cordão 
para transporte e estojo.
9,5 cm

Canivete 9 funções em aço 
escovado com acabamento 
emborrachado.
7,5 x 2,5 cm

Canivete 5 funções 
ABS e metal.

5,9 x 1,7 x 0,8 cm

Trena 1 metro emborrachada
com trava.

9,3 x4,1 cm

FE13
FE15

FE18

FE14

FE17FE16
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FERRAMENTAS
Chaveiro em metal.

Com navalha e abridor
de garrafas.
1,3 x 5x5 cm

Lanterna plástica com 3 leds,
pressionando o “gatilho” gera 

energia para alimentar a lanterna 
dínamo. Possui botão para ligar e 

desligar lanterna e botão para
travar gatilho.

Dim.: 10,2cm x 5,3 cm

Fita métrica de 1 metro.
4,3 x 4,3 cm

Lanterna instantânea com detalhe 
fluorescente que permite a localização 
no escuro. Ao retirá-la da base, o
foco é acionado automomaticamente.
Sistema de fixação com fita auto-
adesiva e / ou 2 parafusos.
Dim. 16,5 x 5 cm

Lanterna com mosquetão.
10 x 5 cm

Lanterna a prova d’água com
acionamento giratório e alça.

15 x 2,5 cm

FE19 FE21

FE24

FE20

FE23FE22
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COZINHA
Jogo de facas para cozinha
com 5 peças em aço inox.

26,5 x 36,4 cm

Kit churrasco com 4 peças em 
inox e maleta em alumínio.

Espátula, faca, garfo e 
pegador.

38 x 10,5 x 6,8 cm

Kit churrasco com 17 peças 
em inox, acompanha maleta 
de alumínio. 
47,5 x 25,3 x 7 cm

Kit churrasco com 
3 peças, cabo em 
madeira. Acompanha 
faca, garfo, chaira e 
estojo em nylon com 
alça para transporte.

Kit churrasco. Contém:
Avental: 59 x 41 cm

Luva: 26 x 15 cm
Saleiro: 5,5 x 3 cm

Espátula: 41 cm
Garfo: 38,5 cm

Faca: 40 cm
Pegador: 37 cm

Kit churrasco em estojo 
de alumínio. São 5 
utensílios em aço

inox e alumínio: faca 
chefe, faca japonesa, 
faca boning, garfo e 

afiador. 
385 x 120 x 69 mm 

CC03

CC06

CC02

CC05

CC01

CC04
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COZINHA
Kit churrasco com 3 peças em 

inox e maleta em alumínio. 
Faca, garfo e pegador.

36,7 x 9,5 x 8 cm

Kit churrasco em Aço inox
e PP. Tábua e 5 peças em

estojo de 210D. Food grade.
350 x 230 x 40 mm

Kit churrasco | 4 utensílios: 
faca, garfo e pinça em aço 
inox e madeira de Seringueira 
e uma luva de cozinha.
O estojo dobrável em 600D 
pode ser convertível em
avental para sua proteção. 
130 x 480 mm

Kit churrasco com 3 peças, 
cabo em pvc. Acompanha 
faca, garfo, chaira e estojo 
em nylon com alça.
36 cm x 11 cm

Kit churrasco 4 peças em
estojo de nylon com alça.

Possui: pegador, garfo, faca e 
espátula de plástico resistente + 

proteções plásticas (faca e garfo).
37,1 x 11,7 cm

Kit churrasco em estojo
de bambu. Composto por 6 

peças em aço inox e bambu: 
faca chefe, faca média, faca 

japonesa, pinça, garfo e afiador.
455 x 160 x 65 mm

CC09

CC12

CC08

CC11

CC07

CC10
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COZINHA
Kit churrasco 3 peças em 

madeira. Contém faca,
garfo e tábua.

32,3 cm x 24,8 cm x 4,8 cm

Kit churrasco com 2 peças, 
cabo em madeira.

Acompanha estojo em nylon 
para transporte.

35,5 x 9,5 cm

Kit churrasco em Aço inox e 
madeira. Tábua em bambu e 
5 peças em estojo de 210D. 
Food grade.
350 x 230 x 40 mm

Estojo texturizado com 12 
talheres, garfo, 1 faca, cutelo 
e chaira. Em aço inox com 
cabo de madeira.
39,5 x 22,5 cm

 Kit churrasco com 4 peças. 
Faca com cabo de Madeira, 

garfo e chaira. Tábua em 
Fibra de Bambu.

Estojo texturizado, tábua, luva,
6 facas, abridor de garrafas e latas 
com saca rolhas e canivete, chaira, 

garfo e faca. Todos em aço inox
com cabo de madeira.

39,5 x 22,5 cm

CC15

CC18

CC14

CC17

CC13

CC16
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BAR
Sacola para garrafa 100% 

algodão (180 g/m²)
com cordão para fechar, 

também em algodão.
150 x 340 mm

Vertedor com tampa que
impede o gotejamento da

bebida.
8,5 x 3,5 cm

PRATA | AZUL

Sacola em cortiça para 1 
garrafa de vinho. O vinho é 
opcional.
10 x 33 x 10 cm

Conjunto para vinho. 
Saca-rolhas com
canivete de escanção 
e rolha.
10,3 x 13,3 x 2,8 cm

Conjunto para vinho em 
Cortiça. Sacarolhas com 

canivete de sommelier,
gargantilha, salva-gotas 

com tampa e rolha.
ø144 x 42 mm

Kit vinho 4 peças em
estojo com tampa,

contém wine collar, 
tampa a vácuo, cortador 

de lacre e saca rolhas 
metálico com lâmina 

de corte. Área interna 
do estojo com berço de 

espuma.
18,1 x 12,1 x 2,8 cm

B03

B06

B02

B05

B01

B04
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BAR
Mini kit Chandon com

1 mini Chandon, 2 taças,
1 caixa com tampa.

18 x 22 x 6,3 cm

Conjunto para Vinho em 
Bambu e zinco.

Saca-rolhas com canivete 
de sommelier, termômetro, 

rolha e gargantilha.
147 x 167 x 54 mm

Kit Vinho 5 peças em caixa de 
papelão. Possui Wine collar, 
saca rolhas, cortador de rolhas, 
abridor, bico condutor com 
tampa e tampa de bico.
15,5 cm x 15,5 cm

Kit Chandon: 1 garrafa
de Chandon baby 187 ml,
2 taças de PVC - 1 caixa.
14 x 10,2 x 3,5 cm

Conjunto para vinho.
Sacarolhas com canivete de

sommelier e rolha.
Fornecido em caixa de oferta.

103 x 133 x 28 mm

Saca rolhas, tampa para
garrafas e tira lacre.

Todos em metal.

B09

B12

B08

B11

B07

B10
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BAR
Tampa para garrafa em metal.

11 x 7,5 cm

Termômetro para vinho,
com detalhe metal.

13,5 cm

Saca rolhas em metal.
11 x 7 cm

Vertedor em aço inox com 
tampa para garrafa.
Dim. 8 cm

Tampa para garrafa em metal.
Dim. 9,5 cm

Saca-rolhas de madeira 
com abridor de garrafas e 

canivete de sommelier.
10,9 x 2,5 x 0,8 cm

B15

B18

B14

B17

B13

B16
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GARRAFAS
Garrafa térmica 1 litro em 

inox com tampa
rosqueável, tampa interna 

em pvc resistente.
28,2 cm x 11,1 cm

Garrafa térmica em aço inox.
Acompanha embalagem com 

alça.
A - 350 ml - 19,5 x 6,8 cm
B - 500 ml - 24,8 x 6,7 cm
C - 750 ml - 28 x 7,5 cm

D - 1L - 32,8 x 8,1 cm

Com 1 garrafa térmica em aço inox.
A- 350ml -21. 5 x 8,5 x 21,5 cm
M - 500ml - 23 x 28,5 x 8,5 cm

Garrafa térmica 1 litro em 
inox com alça PVC preta. 
Possui tampa rosqueável, 
tampa interna rosqueável 
com bico plástico vermelho.
30 cm x 10,9 cm x 27,7 cm

Garrafa térmica 250ml com 
acabamento degradê, contém

tampa hermética rosqueável 
com botão de acionamento e
tampa externa plástica com 
alça, podendo ser utilizada 

como xícara.
14,7 x 9 x 22,1 cm

Garrafa em aço inox com
parede dupla de 500 ml com alça

24,0xø7,0cm | 0,640kg

GS03

GS06

GS02

GS05

GS01

GS04
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GARRAFAS
Garrafa em aço inox.700 ml.

Tampa com rosca.
Tampa com anel vedador

em silicone.
27 cm X 7,4 cm | 260 g

Garrafa 750 ml em inox com 
pintura brilhante. Possui

tampa, pode ser utilizada
com líquidos quentes ou frios.

27 x 7,3 cm

Squeeze. Alumínio e AS. 650 ml.
6,6 x 24 cm
PRETO |  CROMADO
BRANCO | AZUL | VERDE

Garrafa termica fosco com
tampa protetora e bico. 450 ml.
23 x 6,5 cm
PRETO | BRANCO
DOURADO | PRATA

Garrafa aço inoxidável. 750 ml. 
Parede simples, tampa rosqueável 

anel vedador de silicone. Alça retrátil 
em borracha, embutida na tampa. 

Textura imitação de madeira.
26 cm x Ø8 cm |  0,280 g

Copo de Viagem em PP. 510 ml.
Com parede dupla e tampa.

Food grade.
ø75 x 221 mm

GS09

GS12

GS08

GS11

GS07

GS10



voltar

GARRAFAS
Copo anti-queda de PVC. 
Parede dupla 500 ml com 

tampa e alça.
PVC utilizado PP.

22 x ø8,5cm

Garrafa em Aço Inoxidável
de 750ml, com parede dupla

isoladas a vácuo.
Fechamento da tampa em

rosca e suporte em gancho.
26,5xØ8,4cm

Copo para Viagem em aço inox 
e PP. 520 ml.  Com parede dupla, 
tampa e antideslizante na base. 
Food grade.
Dim.: ø72 x 184 mm

Squeeze em alumínio
com tampa. 500 ml.
19,5 x 6 cm

Squeeze em alumínio.
Capacidade 600 ml.

20,5 x 8 cm

Garrafa térmica em aço inox
com parede dupla e tampa

com sistema de vácuo. 580 ml.
Food grade.

ø67 x 255 mm

GS15

GS18

GS14

GS17

GS13

GS16





voltar

CANECAS
Caneca de porcelana de 

300 ml.
9,8 x 11,5 cm

Hub e aquecedor de caneca. 
Material plástico resistente, 

possui quatro entadas USB e 
parte inferior com borrachas 

anti deslizantes.
10,5 x 9,3 cm

Caneca de inox com capacidade 
para 400 ml, com tampa.
17,7 x 11,5 cm
PRETO | AZUL
VERMELHO

Caneca inox com tampa.
Capacidade 200 ml.
8,3 x 10,1 cm

Caneca em pvc.
Capacidade de 400 ml.

11,5 x 8,4 x 9,4
PRETO | BRANCO | AZUL

VERDE | VERMELHO
LARANJA | AMARELO

Caneca em aço inox parede 
dupla, Conserva temperatura e 

tampa com vedação.
Capacidade 450ml.

Alt. 21cm. Diâmetro 7,3cm

CN03

CN06

CN02

CN05

CN01

CN04
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ESPORTE & LAZER
Bolsa térmica 12 litros 

de material poliéster com 
detalhes em nylon.
26,5 x 24,5 x 22 cm

Bolsa térmica. 600D.
Capacidade: 8 latas

27 x 20 x 16 cm
PRETO | AZUL

VERMELHO

Bolsa Térmica | 10 Litros
Bolso frontal. Alça de ombro 
regulável. Tecido nylon e
poliéster. 
25x20x35 cm

Bolsa Térmica Non-woven 
80 g/m². Capacidade 6 latas.
20 x 14 x 13 cm
PRETO | BRANCO | ROSA
LARANJA | AZUL CLARO
VERMELHO | AZUL MAR.

Bolsa térmica. 600D.
Alça ajustável.

29 x 34 x 19 cm
PRETO | AZUL

VERMELHO

Bolsa térmica. 600D.
Capacidade: 3 litros.
19,5 x 14 x 12,5 cm

PRETO | BRANCO
AZUL | VERMELHO

VERDE CLARO

EL03

EL06

EL02

EL05

EL01

EL04
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ESPORTE & LAZER
Bolsa térmica - 16 litros
Tecido nylon e poliéster.

Bolso frontal, alça de ombro 
regulável, retém líquidos.

33x32x16cm

Sacola Térmica em 600D.
15 L. Food grade.

480 x 330 x 180 m.
310 x 240 x 180 mm

Bolsa térmica - 25 litros. Tecido 
nylon e poliéster, bolso frontal, 
alça de ombro regulável.
Retém liquido.
39x26x26cm

Bolsa térmica em nylon 600. 
Com detalhes em vivo
encapado e bolso frontal.
290 x 340 x 190mm

Sacola térmica. Nonwoven:
80 g/m². Com fechamento

em velcro. 18,5 litros.
32 x 35 x 17 cm

Bolsa térmica 7 litros em nylon 
com dois bolsos externos nas 

laterais, alça para mãos
e revestimento interno térmico. 

22,5 x 23 x 14,5 cm

EL09

EL12

EL08

EL11

EL07

EL10
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ESPORTE & LAZER
Bolsa térmica em nylon 600 
com alça para mão e ombro, 

bolsa externa com tela
simples e zíper duplo. 5 litros.

Dim. 24 x 17 x 15 cm

Guarda-chuva. Poliéster 
190T. Pega em madeira.

Abertura automática.
104 cm

Bolsa térmica de poliéster,
15 litros, contém área
interna com revestimento 
PEVA, bolso frontal externo
e alças de mãos para
transporte.
Dim.: 35 x 42 x 17 cm

Guarda-chuva. Poliéster 
190T. Pega em EVA.
Abertura automática.
104 cm
A - Preto e Cinza
B - Preto e Azul

Bolsa térmica.
5 litros: 24 x 17 x 17 cm
9 litros: 34 x 17 x 17 cm

Guarda-chuva dobrável com 
lanterna na pega (pilhas

inclusas) Poliéster. Dobrável
em 3 secções. 

94 cm

EL15

EL18

EL14

EL17

EL13

EL16
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CUIDADOS PESSOAIS
Espelho de maquiagem.

6 x 0,5 cm
PRETO | BRANCO

ROSA | AZUL

Espelho de Maquiagem Duplo.
68 x 64 x 11 mm

Espelho de bolsa, com luz 
interna e espelhos sendo
1 com aumento.
6,8 x 6,8 cm
PRATA | ROSA
VERMELHO

Espelho duplo de bolsa sem
aumento. Formato redondo.
7,1 x 7,1 cm

Escova com espelho.
7,5 x 6,6 cm

Estojo Maquiagem em 
acrilico com 5 peças.

8 x 5 cm
PRETO | TRANSLÚCIDO

CP03

CP06

CP02

CP05

CP01

CP04
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CUIDADOS PESSOAIS
Kit manicure 15 peças em estojo 
de couro sintético com zíper, com 
elástico para fixação dos itens. 

Contém um pente, removedor de 
pelos, espelho duplo, empurrador 

de cutícula, pinça, corta.
18,5 x 13,2 cm

Kit de 4 lixas.
2,2 x 6,5 x 1,7 cm
BRANCO | PRETO

ROSA

Kit manicure 6 peças em estojo 
de couro sintético. Possui: lixa,
pinça, empurrador de cutícula, 
cortador de cutícula, tesoura e
cortador de unha. Com suporte 
de couro para fixar as peças. 
10,3 cm x 6,2 cm

Kit de manicure. Incluso 4
peças. Em bolsa de PVC.
6,6 x 10,5 cm
BRANCO | ROSA

Kit de manicure.
Incluso 4 peças.
10 x 5,3 x 2 cm

PRETO | BRANCO
AZUL | ROSA

Kit de 6 lixas. 
Em caixa de cartão.

5,5 x 6,1 x 6 cm
PRETO | BRANCO

CP09

CP12

CP08

CP11

CP07

CP10
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CUIDADOS PESSOAIS
Kit costura com espelho.

7,5 x 5 cm
VERMELHO | AZUL

VERDE | ROSA

Kit costura plástico com espelho. 
Possui: passador de linha,

conjunto com seis linhas coloridas, 
duas agulhas, dois botões e um 

alfinete.
Dim.: 7 x 6,3 cm

Kit manicure 7 peças em estojo
de couro sintético. Possui um
cortador de cutícula, tesoura,
cortador de unha, empurrador
de cutícula, lixa, pinça e espátula.
11,3 x 7,1 x 2,3 cm

Kit Higiene Bucal.
01 Creme dental Colgate Total 12 30g
01 Escova dental Viagem pocket
01 Fio dental sachet 45 cm
01 Estojo Touloose em couro sint. e PVC

Kit Higiene Bucal.
01 Creme dental Colgate 50g MPA

01 Escova dental 
01 Fio dental Floss white 25m
01 Estojo Personal Kit em PVC

20,5 x 8,5 x 3,1 cm

Kit de costura. ABS. Incluso 2 
agulhas, 4 botões, 4 linhas de 

cor e 1 escova limpa fatos.
2,5 x 10,6 cm
AZUL | ROSA

BRANCO

CP15

CP18

CP14

CP17

CP13

CP16
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crianças
Caixa de cartão com

6 lápis de cor.
4,5 x 9 x 0,9 cm

Caixa de cartão com 6 lápis de cor.
Cartão e plástico. Com apontador.

2,6 x 10,3 cm
PRETO | VERMELHO

AZUL | LARANJA

Caixa de cartão com 
12 lápis de cor.
9 x 9 x 0,9 cm

Caixa de cartão com
6 gizes de cera.
5,3 x 9,2 x 0,9 cm

Caixa de cartão com 
10 lápis de cor.

4 x 9 x 1,5 cm

Estojo para lápis. 600D.
21 x 8,5 x 6,5 cm

PRETO | AZUL CLARO
AZUL ESCURO | VERDE

LARANJA | BEGE
VERMELHO

CR03

CR06

CR02

CR05

CR01

CR04
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ECO | ESCRITA
Caneta ecológica de bambu

com detalhes em metal.
13,5 x 1,6 cm

Caneta ecológica de bambu.
14,7 x 1,5 cm

PRETO | PRATA | AZUL
VERDE | VERMELHO

Caneta esferográfica 
amarela com corpo
em material reciclado.

Conjunto de Caneta Esferográfica 
e Lapiseira em Bambu. 
Esferográfica: 1,5km de
escrita.  Lapiseira: grafite 0.7.
Em estojo de cartão.
Dimensões: ø11 x 138 mm
Estojo: 171 x 53 x 23 mm

Caneta ecológica de bambu
com detalhes em metal.

14,2 x 1,5 cm

Caneta esferográfica com corpo 
em material reciclado e clip em 

madeira reflorestada.
13 x 8 x 1 cm

PRETO |  VERMELHO
AZUL | LARANJA

ECO1

ECO6

ECO2

ECO5ECO4

ECO3
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ECO | ESCRITA
Caneta ecológica de bambu

com detalhes em metal.
13,5 x 1,6 cm

Caneta ecológica de bambu.
14,7 x 1,5 cm

PRETO | PRATA | AZUL
VERDE | VERMELHO

Caneta esferográfica 
amarela com corpo
em material reciclado.

Conjunto de Caneta Esferográfica 
e Lapiseira em Bambu. 
Esferográfica: 1,5km de
escrita.  Lapiseira: grafite 0.7.
Em estojo de cartão.
Dimensões: ø11 x 138 mm
Estojo: 171 x 53 x 23 mm

Caneta ecológica de bambu
com detalhes em metal.

14,2 x 1,5 cm

Caneta esferográfica com corpo 
em material reciclado e clip em 

madeira reflorestada.
13 x 8 x 1 cm

PRETO |  VERMELHO
AZUL | LARANJA

ECO7 ECO8

ECO10

ECO9

ECO11 ECO12



voltar

ECO | ESCRITA
Caneta de cortiça para 

Brindes com clipe e detalhes
coloridos em fibra de trigo e 

PP. ø11 x 140 mm

Caneta de Bambu produzida 
em material reciclável com 

Clipe de metal. Esferográfica, 
1,5 km de escrita, acionada 

por clic. | ∅11x141 mm.

Caneta com tampa em 
papel craft e interior em 
papel de jornal reciclado. 
ø6 x 145 mm

Conjunto de caneta e lapiseira,
acionadas por clic e acopladas 
em um estojo de papel reciclado.
5.4 X 17.3 X 1.1 | 0,020 kg

Caneta Esferográfica em cortiça
e alumínio. 1,5km de escrita. 

Embalagem presente em cartão.
ø9 x 139 mm | Bolsa: 155 x 40 mm.

Caneta esferográfica em bambu 
com mecanismo twist e clipe

em metal. Fornecida em estojo
de bambu. | ø11 x 140 mm

Estojo: 170 x 40 x 25 mm

ECO13

ECO16 ECO17 ECO18

ECO14 ECO15



voltar

ECO | ESCRITA
Caneta em Fibra de Bambu 
com Touch e Porta Celular.
Gravação em tampografia.

14,7 x 1.8 cm

 Kit escritório - inclui: 1 régua 
de 16,5 cm, 2 lápis de grafite,

1 borracha na cor branca,
1 apontador, estojo em cartão.

190 x 45 x 20 mm

Esferográfica de Bambu e 
elementos em fibra de trigo 
e ABS. 1,5 km de escrita. 
∅11x142 mm.

Conjunto Caneta e Lapiseira 
produzido em Bambu. Possui 
Esferográfica: 1,5 km de escrita, 
Lapiseira: grafite 0.7 e estojo de 
papel cartão. ø11 x 138 mm.
Estojo: 171 x 53 x 23 mm.

Caneta de Bambu com Clipe
de Metal, 1,5 km de escrita. 
Gravação em tampografia.

∅13x143 mm

Kit de esferográfica e
chaveiro em cortiça e alumínio.
Caneta: 1,5 km | ø9 x 139 mm.

 Chaveiro: 24 x 47 x 3 mm.
Estojo: 162 x 83 x 17 mm. 

ECO22 ECO23 ECO24

ECO19 ECO20 ECO21



voltar

ECO | escritório
Pasta A4. 20 folhas não

pautadas de papel reciclado.
Inclui esferográfica.

23 x 32 x 1,5 cm

Bloco de anotações com
adesivos coloridos.

15,2 x 10,5 cm
PRETO | AZUL | VERDE
VERMELHO | LARANJA

Pasta porta documentos
A4. Cartão: 400 g/m².
23 x 30,7 cm.

Pasta em tecido ecológico com 
bloco, repartições para caneta 
e papeis. Caneta opcional.
20 folhas pautadas.
A - 32 x 24,5 cm
B - 23 x 18 cm

Pasta para eventos ecológica em 
papel reciclado. Contém porta-
cartões, bloco para anotações, 

adesivos coloridos e
esferográfica.

22,5 x 31,5 cm

Kit de adesivos. Cartão.
7 conjuntos: 25 folhas cada.

Com régua de 12 cm com 
escala impressa.
159 x 50 x 3 mm

ECO25 ECO26

ECO28 ECO29 ECO30

ECO27
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ECO | escritório
Caderno Cartão com 4

conjuntos: 25 folhas cada.
91 x 91 mm

Porta Recado Sustentável
com Autocolantes. Possui
5 conjuntos autocolantes

com 25 folhas cada.
80 x 60 x 3 mm.

Bloco de notas reciclado 
com 60 folhas de papel 

reciclado e caneta. 
105 x 145 mm

6 blocos adesivados: 22 
folhas cada em Cartão e 
suporte para cartões de 
visita.
104 x 65 x 5 mm

Caderno em Papel Kraft com
6 conjuntos: 25 folhas cada.
Dim.: 75 x 70 mm

Estojo em material reciclado,
com régua, adesivos coloridos, 

marcadores de página e caneta.
16 x 6 cm

ECO31 ECO32

ECO34 ECO35 ECO36

ECO33
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ECO | escritório
Caderno capa dura, produzido 

em papel Cartão. Possui 60 
folhas não pautadas de papel 

reciclado.
105 x 145 mm.

Caderno produzido em
papel cartão.  Possui 7 blocos 
adesivados: 25 folhas cada.

80 x 105 x 9 mm.

Caderno A6 produzido com 
capa de bambu e 70 folhas 

pautadas de papel reciclado, 
inclui esferográfica de bambu.

105 x 148 mm.

Caderno Capa Dura.
Produzido em Papel 
kraft. Possui 60 folhas 
não pautadas de papel 
reciclado.Incluso
esferográfica. 
130 x 177 mm

Caderno de Bolso Espiral, com 
60 folhas pautadas feitas de 
papel reciclado e uma capa 
dura em cartão. Personalizar 
em Silk Screen, Tampografia 
ou Transfer.    100 x 140 mm

Caderno Espiral em cartão, capa 
dura e 60 folhas pautadas de 

papel reciclado. Personalizável 
em Silk Screen | Transfer. 

Esferográfica não inclusa.
140 x 180 mm.

ECO37 ECO38

ECO40 ECO41 ECO42

ECO39
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ECO | tecnologia
Pen Drive girátorio em

bambu de 4, 8, 16 e 32GB
5,8 x 1,8 x 1,1 cm

Pen Drive com corpo de
bambu de 4, 8, 16 e 32GB.

5,8 x 1,7 cm

Pen Drive ecológico com
capacidade: 4, 8, 16 e  32GB.
4 x 2 x 0,8 cm

Pen Drive Ecológico de Vidro 
e Madeira. Capacidades:
4, 8, 16, 32 ou 64Gb
6,0 x 1,5 x 1,5 cm

Pen Card em madeira com
capacidade: 4, 8, 16 e 32GB.

8,5 x 5,5 cm

Pen Drive giratório em
bambu de 4, 8, 16 e 32GB

5 x 1,8 x 1 cm

ECO43 ECO44 ECO45

ECO46 ECO47 ECO48
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ECO | tecnologia
Fones de ouvido dobráveis

Wireless em fibra de palha de
trigo e ABS.  Bluetooth 5.0 | 10m.

32mW | 400mAh | 13Hr
185 x 185 x 74 mm

Bateria de lítio portátil feita de 
bambu, 5.000 mAh | tempo de vida 

≥ 500 ciclos. Potência de saída 
wireless de 5W, entrada e saída de 
5V/2A. 1 porta micro USB, 1 porta 

USB tipo C e 1 porta USB, inclui um 
cabo USB/micro USB.

140 x 70 x 12mm.

Organizador de Mesa em Bambu. Com ABS, 
Carregador wireless, hub USB e suporte 
para celular. Entrada 5V/1.5A | 5W | 1 porta 
USB | 1 porta USB tipo C. Incluso cabo USB/
tipo C para carregamento.
255 x 135 x 14 mm 

Carregador wireless de bobina
dupla em bambu com suporte

p/ esferográficas. 10W. Entradas 
5V/2A e 9V/1.67A. Incluso cabo de 

carregamento USB tipo C de 1m.
77 x 71 x 118 mm

Relógio de Madeira MDF.
Possui calendário, alarme e 

termómetro. Incluso 4 pilhas AAA,
1 pilha CR2032 e cabo USB.

150 x 70 x 44 mm.

ECO50 ECO51

ECO52 ECO53 ECO54

Suporte para celular com
carregador Wireless em
fibra de palha de trigo e ABS. 
Potência de carregamento
rápido de 10W.
70 x 112 x 87 mm

ECO49



voltar

ECO | SACOLAS
Ecobag em nylon 600 com 

bolso externo.
47 x 33 cm

Sacola. Juta: 360 g/m². Com 
laminado no interior. Alças 

curtas acolchoadas.
430 x 340 x 175 mm

Ecobag em tecido de 
algodão.
A - 50 x 40 x 8 cm
B - 35 x 35 x 10 cm

Sacola Algodão 140 g/m². 
Alças de 60 cm
37,5 x 41,5 cm

Sacola. 
Algodão reciclado: 150 g/m².

Alças de 65 cm.
375 x 415 mm

Sacola. Juta: 240 g/m². Bols
frontal 100% algodão: 140 g/m².

Alças de 65 cm.
370 x 410 x 100 mm

ECO55 ECO56
ECO57

ECO60ECO59ECO58
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ECO | SACOLAS
Sacola Non-woven: 80 g/m² 
Termo-selado. Alças de 55 
cm. | 330 x 390 x 80 mm.

Sacola em Juta 360 g/m². 
Possui laminado no interior e 

alças webbing de 60 cm.
445 x 385 x 165 mm. 

Sacola 100% algodão 
(280 g/m²) com fecho 
e bolso interior. Alças 
em algodão webbing 
com 65 cm.
480 x 400 x 150 mm

Sacola em juta (275 g/m²) 
com bolso interior em 100% 
algodão (120 g/m²), fecho e 
alças de 60 cm. Pegas em 
webbing de algodão bicolor. 
370 x 410 x 90 mm.

Sacola 100% algodão. 
Personalizar em Silk Screen ou 

Transfer. Alças de 75cm.
370 x 410 mm

Sacola 100% algodão: 
160 g/m² com detalhe em

juta.  Alças de 65 cm.
375 x 415 mm 

ECO61 ECO62
ECO63

ECO66ECO65ECO64
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ECO | BOLSAS
Mochila em Juco (275 g/m²), 
com bolso frontal, pega em

webbing de algodão no topo 
e as alças ajustáveis em 

algodão bicolor.
 270 x 350 x 70 mm

Necessaire em algodão
reciclado de alta qualidade 

(140 g/m²) e com zíper.
225 x 120 mm

Pasta para Notebook 15.6’’ 
em cortiça. Interior forrado
e almofadado.
410 x 310 x 75 mm.

Necessaire para Cosméticos. 
100% algodão (280 g/m²) 
com detalhes em cortiça no 
fundo da bolsa e puxador
do fecho-pega.
220 x 130 x 80 mm

Sacola tipo mochila em
algodão reciclado (140 g/m²),
alças de 30 cm e cordões em 

algodão para fechar.
Personalizar em Silk Screen 

Têxtil ou Transfer.ECO67 ECO68
ECO69

ECO71ECO70
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ECO | COZINHA
Tábua para Aperitivo.

Produzida em bambu com 
pega, de grande dimensão

e de utilização versátil.
240 x 450 x 12 mm

Saladeira produzida em 
Bambu.

214 x 214 x 70 mm

Prato de Bambu. Possui 
suporte para copo. Ideal 
para servir aperitivos.
Food grade. 
200 x 147 x 13 mm 

Kit Queijo com 4 Peças.Possui 
faca, garfo, espatula e tábua 
de madeira retangular. 
24,2 x 22,7 x 2,2 cm

Travessa de mesa em Bambu. 
255 x 130 x 18 mm

Porta-copos de mesa em
bambu. Disponível em

2 tamanhos.
9 x 9 x 8 cm |  11 x 11 x 4.5 cm

ECO72 ECO73 ECO74

ECO75 ECO76 ECO77
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ECO | COZINHA
Caixa de chás em bambu, 
com 4 compartimentos e 

fecho com íman.
160 x 160 x 78 mm 

Tábua para Pão em Bambu,
complementada por uma 

Faca em Aço Inox.
350 x 250 x 40 mm

Caixa de chá em bambu. 
Possui 2 compartimentos
e fecho com íman.
160 x 87 x 78 mm

Jogo de talheres de bambu.
300 x 60 mm

Kit Petiscos feito de
bambu e silicone.

Potes: 87 x 87 x 50 mm
Base: 300 x 105 x 9 mm

Conjunto de Talheres em Fibra
de Bambu e PP. Possui talheres: 

garfo, faca, colher e estojo.
Food grade.

205 x 65 x 25 mm
PRETO | BEGE | AZUL
VERMELHO | VERDE

ECO78 ECO79 ECO80

ECO81 ECO82 ECO83
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ECO | canecas
Copo de Bambu e Aço Inox.

350ml. Food grade.
Personalizar com UV Digital 

ou  Silk Screen.
ø80mm x 108mm.

Copo de fibra de bambu 
e PP com tampa. 450ml. 

Food grade.
ø93 x 134 mm.

Caneca produzida em 
fibra de arroz. 400ml.
9,4x11,4x26,6cm

Copo para Viagem, produzido 
em Fibra de bambu e melanina. 
Possui tampa e banda de
silicone. 450 ml. Food grade.
ø96 x 140 mm. 

Copo de Bambu e Aço Inox.
500ml. Food grade.

Personalizar com UV
Digital ou  Silk Screen.

ø82 x 158 mm

Copo produzido em
fibra de arroz e PP.

400 ml. Food grade.
ø88 x 102 mm.

ECO84 ECO85 ECO86

ECO87 ECO88 ECO89
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ECO | CANECAS
Copo em fibra de bambu e 

PP. 380 ml. Food grade.
Retirar tampa antes de
colocar no micro-ondas.

95 x 95 x 114 mm

Squeeze de bambu e inox.
Personalizar em silk 

screen, laser ou UV digital.
ø70 x 222 mm

Copo de Bambu para Viagem. 
Produzido em Fibra de bambu 
e PP. 450 ml. Food grade.
ø93 x 134 mm.

Garrafa térmica em bambu e aço inox, 
com parede dupla isolada a vácuo e 
infusor para chá. Preserva as bebidas 
quentes por 8 horas e as bebidas frias 
por 12 horas. 430 mL. Food Grade.
ø69 x 207 mm

Copo para Viagem produzido 
em Fibra de Bambu e PP.

Possui banda de Silicone e 
tampa. 500ml. Food grade.

ø95 x 140 mm. 

ECO90 ECO91 ECO92

ECO93 ECO94
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ECO | ACESSÓRIOS
Guarda chuva em cortiça. 
Possui Haste e pega de
madeira com abertura

automática.
ø1050 mm | 890 mm

Guarda-chuva em material 
reciclado rPET pongee com 
abertura automática, haste
e estrutura em metal.
Pegador em madeira.

ECO95 ECO96
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